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GRAFIČKI PRIKAZ FUNKCIJE  
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Pretpostavimo da je crvena zvezda toliko masivna da je baricentar nedaleko o nje.


Ljubičasta zvezda kruži brzinom v oko tog centra.


Počnimo da računamo vreme od momenta kada se ljubičasta zvezda nalazi u položaju 1 t. j. kada se od promatrača udaljava maksimalnom brzinom v pa do momenta kad promatrač detektuje svetlost sa bilo kog položaja „n“ ljubičaste zvezde.


R je udaljenos između zvezda


t je vreme za koje zvezda pređe iz položaja 1 do nekog položaja n


s  je zavisna t. j. promenljiva brzina svetlosti


c  je brzina svetlosti u odnosu na zvezdu približno 300 000 km/sek


TS  je vreme potrebno da zavisna svetlost brzine s iz nekog položaja n stigne do promatrača


                                                                                                                                     vt                                                                                                                                     


φ je ugao između početnog i nekog n-tog položaja radijusa R................ φ =


                                                                                                           R 


L je udaljenost baricentra od promatrača


TU je ukupno vreme od početnog položaja 1 pa do dolaska zavisne svetlosti do promatrača.........TU = t + TS





Iz slike je očigledno da je n-ti položaj ljubičaste zvezde od promatrača udaljen za dužinu L + R sin φ 





Brzina zavisne svetlosti je s = c - v cos φ  pa je prema tome:
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odnosno ukupno vreme:                                       
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Ako nacrtamo dijagram ove funkcije videćemo da je vreme TU jednako za po tri različita vremena t u jednom području


zatim u drugom području za po dva različita vremena t i u trećem području vremenu TU odgovara samo jedno vreme t.


a to znači da ćemo u jednom vremenskom intervalu od jedne zvezde videti tri, u drugom intervalu videćemo dve zvezde i u


trećem intervalu jednu zvezdu. Ovo važi samo za neke određene odnose parametara L, R i v. Ostali slučajevi biće prikazani


grafički.





Evo i konkretnog primera:


(Sve udaljenosti sam skratio 100 000 puta)





Neka je R = 95.5 km, v = 1 km/sek, c = 3 km/sek, L = 1200 km 


Odavde je dužina jednog obilaska ljubičaste zvezde oko baricentra O = 2Rπ = 600 km





Izračunajmo ukupno vreme TU za t = 0 sekundi, za t = 120 sekundi i za t = 300 sekundi





Ja dobijam sledeće rezultate za t = 0 sek:         TU = 600 sek,            s = 2 km/sek


                                       za t = 119 sek:     TU = 600,3619 sek,    s = 2,681 km/sek


                                       za t = 300 sek:     TU = 600,0055 sek,    s = 4 km/sek





Ovo znači:     iako je neka svetlost startovala sa ljubičaste zvezde 119 sekundi kasnije ona će stići do promatrača u isto vreme


                   kad i ona koja je startovala iz položaja 1 zato što ima veću brzinu s


                   To isto važi i za svetlost koja je startovala 300 sekundi kasnije jer ona ima još veću brzinu s





Dakle – sa tri različite pozicije ljubičaste zvezde svetlost stiže do promatrača istovremeno i on vidi jednu zvezdu na tri mesta


         - u nekom drugom kratkom intervalu videće dve ljubičaste zvezde


         - u trećem intervalu videće jednu ljubičastu zvezdu


          Naravno, uvek se vidi i masivna crvena zvezda.
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 Apscise t plavih tačaka predstavljaju vremena emitovanja svetlosti sa različitih položaja zvezde sa kojih te svetlosti dolaze istovremeno do promatrača za vreme TU računato od momenta kad je zvezda bila u položaju 1. (umesto t oznake na apscisnoj osi mogli smo uzeti φ, pa bi to ujedno bila i oznaka položaja zvezde).


U intervalu TU1 < TU < TU2 jedna zvezda se i vidi kao jedna zvezda


Iz slike je vidljivo da se jedna zvezda može videti kao dve zvezde u vrlo 


kratkim trenucima  kada je TU = TU1 ili TU = TU2 ili TU = TU3


U intervalu TU2 < TU < TU3 jedna zvezda se vidi kao tri zvezde





Dakle po Ritz-u uglavnom vidimo od jedne zvezde – jednu ili tri.


U jednom kratkom intervalu možemo videti da se dve od tri zvezde


spajaju u jednu i ta jedna odmah nestaje (TU1), a treća ostaje sama.


U drugom kratkom intervalu vidimo da se uz preostalu zvezdu pojavljuje


na drugom mestu jedna nova zvezda i odmah se razdvaja u dve tako da ukupno imamo tri (TU2).
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Menjajući odnose nezavisnih parametara L, R i v  jedna zvezda može se videti na proizvoljnom broju mesta istovremeno. Konkretno na ovom prikazu od 3 do 5 mesta
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Ukoliko je, na primer, v relativno mala brzina onda se uvek vidi samo jedna


zvezda.











Možemo da zaključimo da bi se, ako bi važila Ritz-ova hipoteza, uvek događalo spajanje dve zvezde u jednu i odmah posle toga nestajanje te jedne, a isto tako bi u drugom trenutku došlo do pojavljivanja jedne nove zvezde (uz već postojeće) koja bi se odmah podelila na dve.


Ovo važi u svakom slučaju izuzev kada se uvek jedna zvezda i vidi kao jedna.





Nisam čuo da su ovakvi fenomeni primećeni na nebu t. j. spajanje dve zvezde u jednu i njeno nestajanje, kao ni pojavljivanje nove zvezde i njeno


deljenje na dve zvezde.





Ovo još uvek nije dokaz da Ritz ne važi jer kad bi se ovo i događalo to ne bismo mogli videti sa uređajima sadašnje moći razdvajanja, međutim, nije dokaz ni da Ritz važi.











